



ШЕМОНИХИНСКОЕ ВРЕМЯ

Районная информационно-рекламная газета

№ 14 (23), четверг, 26 июля 2007 года



Новости. События. Факты.



Москва. Новодевичье кладбище

Вдова Анатолия Степановича Иванова (слева) Галина Леонтьевна обращается к вам шемонахинцы. Ее письмо мы печатаем для своих читателей.

Вот каков Ваш земляк, сын славной Шемонахи! Он вкладывал особенно трепетное звучание в слово Шемонаха и с тоской смотрел вдаль...

Идея создания памятника писателю, конечно, осуществима, когда в команде такие славные ребята, как Ф.В.Макаров, И.Д.Никифоров, Н.В.Касалапов, А.А.Пиховкин и другие.

По-моему, надо сделать его из добротного материала (гранит, габро, бронза), чтобы потом не было стыдно перед потомками. Не стеснитесь!

Я тоже внесу деньги в фонд, только не поняла адрес «Альянс банка», где он находится: в Усть-Каменогорске или Шемонахе? Улица?

Желаю всем больших успехов, с уважением: вдова писателя Г.Иванова.

P.S. Ваш адрес был наиболее точным, поэтому письмо в газету.

О выборах

Сообщение окружных избирательных комиссий о регистрации партийных списков кандидатов в депутаты в районный мажлих от Народно-демократической партии «Нур Отан», Коммунистической народной партии, «Ауыл». Таким образом из восьми зарегистрированных в Казахстане политических сил, в районе в предвыборной гонке будут участвовать только три.

Пройден важный этап

Регистрация кандидатов в депутаты в районный и областной мажлихы закончилась 23 июля. Согласно измененного Закона «О выборах» по каждому избирательному округу должно баллотироваться не менее 3-х кандидатов. Причем, что весьма важно, от различных политических партий и общественных объединений. Чтобы избиратели смогли отдать предпочтение той или иной партии. Соблюден ли данный принцип в районе? Кстати, центральные республиканские газеты также опубликовали фамилии кандидатов в депутаты в Мажлих от семи партий, кроме коммунистической. Эта партия в выборах депутатов в Мажлих участия не принимает. Девять кандидатов в депутаты в Мажлих от Ассамблеи народов Казахстана будут тайным голосованием избраны 20 августа на собрании Ассамблеи. Будут ли в списках кандидатов представители культурных центров от района и области неизвестно. Публикуем список кандидатов в районный и областной мажлихы, зарегистрированных соответствующими окружными избирательными комиссиями - это 50 человек.

Кандидатами в депутаты Восточно-Казахстанского областного мажлиха зарегистрированы:

ПЕРВОМАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №43
1. Лябуков Михаил Семенович, 15.11.1946 г.р., Усть Каменогорский завод металлоконструкций филиал АО «Имсталькон» директор, г. Усть Каменогорск
2. Почокарев Николай Иванович, 20.01.1961г.р., ТОО «Визмут



071800 Восточный округ
 Сталинская обл., город
 Шемонаиха
 И. Шаляев, 50-4
 Редактору газеты
 «Шемонаихинский избирательный округ №42»
 Шемонаиха

555



Дорогие шемонаихинцы, земляки писателя Иванова Анатолия Степановича! Меня охватило чувство огромного волнения, когда я познакомилась с материалами, присланными мне из газет «Рудный Алтай», «Шемонаихинское время», экспонатами музея Усть-Каменогорска, «Шемонаихи» и школы имени Иванова А.С., и письмами читателей, и учителей.

Спасибо Вам, что Вы бережно относитесь к памяти и творческому наследию Вашего знаменитого земляка, прославившегося свою Родину и переведенного на многие языки мира.

Книги А.С.Иванова и сейчас, после смерти, издаются ведущие издательства страны: «Олимп», «Астрель», «Молдая гвардия», «Эксмо» под рубрикой: «Самый знаменитый и любимый роман», «Когда уходят герои, то после них остаются книги такие как «Тени исчезают в полдень» и «Вечный зов».

«Вечный зов» - это эпоха, история жизни, Борьбы, Войны, Любви, Ревности, Надежды. Это «Вечный зов», - название, горящее само за себя.

Учредители культурного общественного объединения «Фонд Анатолия Иванова» выдвинули своим кандидатом в районный маслихат по избирательному округу № 3 г. Шемонаиха Федора Васильевича Макарова, руководителя ЧП «Мик». В областной маслихат, в Мажилис учредители общественного объединения выдвигать своих кандидатов на данном этапе воздержались. Причина тому - отсутствие определенного опыта политической работы с избирателями.

Деловые встречи

Кандидат в депутаты в раймаслихат Ф.Макаров встретился с кандидатом в депутаты в областной маслихат с М.Лабуковым во время его приезда в п.Первомайский. Оговорены и окончательно согласованы детали, узлы металлургической конструкции арки к бюсту писателя-земляка А.С.Иванова.

Учредители областного общественного объединения «Фонд Анатолия Иванова» Ф.Макаров, Б.Морозов ознакомились с ходом изготовления макета бюста, над которым работает известный скульптор В.Самойлов. Макет бюста, по окончании работы будет передан фонду; общественное объединение примет решение о передаче макета либо городскому музею, либо школе им. А.С.Иванова.



Учредители ООО «Фонд Анатолия Иванова, накануне сессии областного маслихата, рассмотревшей экологические проблемы области, встретились с депутатом областного маслихата и кандидатом в депутаты на предстоящий созыв К.Амурзаковым и от имени избирателей попросили его побудировать общественность жителей города, в связи с непрекращающейся транспортировкой руды по городу.

Были затронуты проблемы ремонта, содержания улиц города, дорожное состояние, которые находятся в плачевном состоянии.

3. Синельников Александр Иванович, ТОО «Ормангайт», начальник цеха, г.Шемонаиха ШЕМОНАИХИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №42
 1. Амурзаков Каипан Мердусович, 20.02.1952г.р., ТОО «Исток1» директор, г.Шемонаиха
 2. Игликов Борис Тохтарович, 06.05.1968г.р., ТОО «НСТ Восток», директор, г.Шемонаиха
 3. Каноктаев Аленбек Кадырбекович, 16.05.1968г.р., Частный предприниматель, г.Шемонаиха
- Кандидатами в депутаты Шемонаихинского районного маслихата зарегистрированы:
- ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ №3
1. Рубиненко Ольга Александровна, 27.04.1978 г.р., КПТ «Дом творчества» педагог дополнительного образования, МОО «ЭкоГрин», председатель
 2. Макаров Федор Васильевич, 06.08.1947г.р., ТОО «М и К» директор
 3. Васильева Татьяна Петровна, 24.01.1964г.р., Индивидуальный предприниматель

Сроки легализации движимого и недвижимого имущества, земли истекают первого августа. Спешите!

Цитата: «Славному патриоту Шемонаихи Василию Михайловичу Шаламову от автора. С надеждой, что он не станет главным отравителем прекрасной реки Убы, где пока еще кулаются люди и водятся таймени. Крепкого здоровья и большого счастья». А.Иванов, 17.05.1979 г.Москва.

Шемонаихинцам следует задуматься над глубоким смыслом фразы знаменитого человека. В бытность директором ВК МХК, Василий Михайлович Шаламов выполнил этот письменный наказ, что значит в книге «Вечный зов».

Резюме: Будь жив А.С.Иванов сегодня у шемонаихинцев был бы надежный союзник в вопросах отстаивания своей экологической безопасности. Не так большому кругу известен его личный вклад в вопросе запрета продолжения проектирования завода по производству фосфорных удобрений и привязке его неподалеку от промышленной котельной МХК.



Жизненные Университеты Фархата Ашимова (Читайте на странице 2)